
8

4

5

9

3

7

2

6

1

11

12

AMORTISSEUR ARRIERE S03

S03-62020-00 (u. 2)

ECROU AUTOBLOQUANT M10x150
08319-10001 (po. 4)

VIS M10x65

VIS M10x50 
01547-10050 (u. 2)

ENTRETOISE D'ARBRE MOTEUR 
S02-61061-00 (u. 2)

ARBRE JOINT BASCULANT S03 
S03-61281-00 (u. 1)

BRAS OSCILLANT DROIT
S03-61010-00 (u. 1)

BRAS OSCILLANT GAUCHE 
S03-61020-00 (u. 1)

ÉCROU AUTOBLOQUANT M12x1,75 DIN 985 ZINC (BLANC) 
08320-12001 (u. 1) 

RONDELLE AXIAL EN NYLON INCLINABLE 
S02-61291-00 (u. 2)

ROULEMENT 
08110-62012 (u. 4)

ESPACEUR INCLINABLE
S03-61004-00 (u.2)

01547-10065 (pouces 2)

dix

Disponibilité immédiate 
SCUTUM LOGISTICS, SL -Dernière modification: 06/07/2023

Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte 
1

2018 - S03 L3E BLANC (SUSPENSION ARRIÈRE)


